

分手见修养：女人有胸更要有胸怀

■链接

葛荟婕是如何用生命来撕汪峰的

汪峰演唱会对章子怡8分钟真情告白后，葛荟婕在微博上用“四眼短腿汪”讽刺汪峰。

汪峰用无人机向章子怡求婚，葛荟婕在微博上说：“您这一婚败，二婚败，三婚败，四婚要怎样？”

其间不论媒体拍到汪峰和章子怡的机场照，还是报道汪峰的新闻，葛荟婕都经常在微博上讽刺和挖苦。汪峰一直不予回应，他经纪人发过几篇微博应战。

到最近章子怡于情人节晒出和汪峰以及汪峰跟葛荟婕生的大女儿出游的照片，葛荟婕连发多条微博，指责章子怡假惺惺，又称汪峰“写过几首歌就了不起啊……只知道赌博和性爱生孩子”。

这一次汪峰没有沉默了，不用经纪人，而是自己出面，迅速发了一篇长微博，与葛荟婕互撕。长微博中，汪峰指责葛荟婕不配做母亲，而章子怡是个好后妈。葛荟婕很快又回应，说自己16岁被汪峰骗，17岁生孩子，没多久被抛弃。想再一次证明汪峰是渣男。

葛荟嫂骂汪峰的结果是：“洗白”汪峰

如果说葛荟婕不停地指责、谩骂汪峰，是为了让别人支持她，同情她，那她就真的输了。最开始大家都是站在她这边的，但她这一次又一次，没完没了地纠缠，就渐渐败光了大众对她的好感、支持和同情，只觉得她该去看心理医生了。

而汪峰的渣男形象，居然在她一次一次的纠缠中，慢慢洗白了。那篇长微博上，有很多评论都是“祝你们一家人幸福”。而章子怡对继女如亲生女儿的胸怀，还让她“洗白”了过往所有情史。葛荟婕原本受众人支持，却因为自己没有胸怀，被大家厌烦。



文 / 唐海言

汪峰终于上头条了！
以前他辛辛苦苦地宣传演唱会，宣布离婚，宣布真爱，都没能上头条，这次居然因为和前任掀骂战而上了头条。我们这里要说说他的极品前任葛荟婕。在他们的感情中，本来葛荟婕是站在道德高地的，有众多同情。而她却一次一次地纠缠汪峰，把原本大众对她的好感都败光了。

有些人分手是晴空万里，彼此珍重；有些人分手是世人皆知其家丑，唯恐天下不乱。由此可见，一个女人的修养，分手便可见分晓。有些女人总觉得恋爱就得真性情，喜笑怒骂，都要展现。可是，她们却忘了，不管是恋爱还是分手，都需要胸怀。有宽大的胸怀比大胸更重要，宽大的胸怀才能让男人一辈子记得你好。



■饮食男女

口述 / 万维（保险理赔师，27岁）

“看到你过得不好，我就放心了！”

“原来你找的那个女人是个‘飞机场’，呵呵，报应。”

“把我当初送你的打火机完好无损地还给我，不然我跟你没完。”

.....

我和我前女友圆圆分手快两年了，直到现在她还会偶尔来烦我一下，让我感觉她真的是一个非常没有修养、没有气度、没有胸怀的女人。最开始分手时我还对她有所疼爱，觉得她一个人在这个城市不容易，哪怕分

恋爱没胸怀，自尊易失去

手了，我还偶尔帮她。可是现在，呵，想到她，我就只有烦和害怕。而她自己完全没有觉察出她这么做有什么问题，她甚至不知道，她这么做并不能伤害我，只是让她自己失去自尊。

我现任女友确实不如圆圆好看，尤其是胸没有她的大，可是，这重要吗？谈恋爱是和人谈，不是和胸谈。

圆圆多次来打扰我，有时我和现任约会，她连续不断打电话来要我去给她干一件很小的事。现任女友根本不生气，只是觉得为难。圆圆看到我现任女友后，在朋友圈笑了好几次，说我找了

个“飞机场”。现任女友是有点郁闷，却没有让我回一句，她自己笑一笑也就不当回事了。

其实我和现任在一起还没多久，我并没有一分手就马上找新欢。我不懂圆圆为什么没一点气度，不止正面纠缠我，还在我们共同的朋友那里说我坏话，一定要把我说成是渣男。

没有比较就没有伤害，这种比较多了，我越来越觉得，圆圆不配和现任相提并论。她有胸又怎样，没有胸怀才是大问题。我真觉得，在纠缠我这事上，她连自尊都没有了……

■恋爱课堂

范冰冰：

在王学兵吸毒被抓时，记者问她，对于这个曾经交往过的男人，有什么想法。她说：现在想到他还是感觉温暖，他是我生命中重要的男人。她并没有落井下石，也没有一听说吸毒前任就板脸不回答，而是说了句很让男人感动的话。

张雨绮：

娱乐圈有哪些有胸更有胸怀的女星

最近公众号都在转张雨绮离婚后的人生开了卦，也说到她大度，没有说王全安半个不字。而汪小菲和大S闪婚时，她更大度。那时有人说大S横刀夺爱，她在微博回应：“我和汪小菲的感情已经结束，分开主要是两人性格不合……他很出色，我由衷地祝他幸福。”此后，她再也没有回应过任何有关汪小菲

和大S的事。

蔡依林：

被媒体称为“E姐”的蔡依林，和周杰伦分手后两人再没有同台互动过。但2010年6月，蔡依林应邀现身周杰伦台北小巨蛋的演唱会，两人共舞了一曲《给我一首歌》的时间。媒体报道称，蔡依林真是优雅的好前任。

■小栏目

有很多女孩子分手后总是不甘心，不甘心就是没有胸怀的表现。她们见到有前男友过得比自己好，找的女朋友比自己漂亮，都会心生怨恨，无事生非。网上也常有这样的句子广泛流传，比如“知道你过得不好，我就安心了”“你没安心，我就偷笑”。这心胸得多狭窄啊！

所谓“百年修得同船渡，千年修得共枕眠”。不是你跟谁都有缘分成为夫妻，也不是谁跟你都有可能成为伴侣，即便缘浅，好歹也曾相爱一场，分手了相互厮杀，纠缠个没完没了，伤的是曾经的情分，丢的是未来的自尊。

所以，谈恋爱，真的是胸怀比胸更重要。分手，才能见识女人的真实修养。

——张澍汐，情感作家，代表散文《一丘一壑也风流》



这些农村家庭为啥更愿意生女儿

■谋爱

文 / 紫希

过年回家，发现老家好多亲戚邻居都怀了二孩。让我意外的是，她们很多人却不是想生儿子，而是想生女儿，哪怕第一个孩子是女儿，仍然希望再生一个女儿。我婶婶家的保姆菊姐，现怀孕三个月，做满去年就不做了，她老公腊月二十八来接她回老家。我当时想着，这种女人就是受苦，快40岁了，还要被婆家逼生儿子。可是，她说希望二孩仍是女孩。“生男孩多累，还得给他攒钱娶媳妇，现在的女人调子高，没有‘一动不动万紫千红’，就不肯嫁。”一动不动万紫千红？那是什么鬼？

在家里呆着的儿媳妇们，不是打牌就是睡懒觉，家里农活全不干，婆婆们绝对不敢有怨言，

有些婆婆还给打牌的儿媳妇送中饭。外出打工的儿媳妇们，她去了哪里，挣了多少钱，婆家都不能问，婆家只希望她在外打工时，不跟别人跑了就行。以前农村的婆媳经常干架，现在这个问题没有了，因为婆婆们都得供着儿媳，怕她离婚。讨一次媳妇家里已经一贫如洗，如果离婚再娶，那不扒层皮？儿子总不能下半辈子都打光棍啊，孙子孙女总不能没有妈啊！

所以在菊姐那个地方，女人的“价码”高得不得了，而且“身价”不会因为年龄大、离婚、长得不好看、不愿意做饭等因素打折。村里随便一个单身女人，都有不

少男人上门求亲。村里的女人也不会为了婚姻而委曲求全，姐过得不爽了就撂挑子走人，不会担心离婚后生计成问题，上午离婚，下午就有人来提亲，这是很多城市女人都没有的底气啊！倒是城市里的女人，年纪稍微大点被称为“剩女”，结婚后过得不幸福也不敢离婚。

且不说菊姐那个更偏远的地方，就是我家乡，还算开明的小镇，父母们都希望生女儿，除了因为女儿贴心，更多的是因为不用备高额娶妻费。三千万光棍的事，经多家媒体反复热炒，连小县城都知道了。而一些山区，根本不需要男女比例的统计，现

实就已经摆在他们面前。

于是问题来了：你愿意回到农村做一个地位很高的女人吗？我一个大学老师说，不管怎么样，她愿意呆在大城市，起码大城市里不会只注重女人的生育价值，不会被当成资源坐地起价。在大城市，女人可以谈社会价值和理想。

农村这种现象分明就是物化女人的另一种境界，典型的“物以稀为贵”，把女人当成是资源，把女人当成生传宗接代的工具，所以才要如此重视女人，并不是全民对男女平等都有改观。一旦女人数量多了，曾经对女人多好，那么未来也就会对女人多差。